T @ Y-S DI AT — 2012

HeT — X
fawa —rforg
Jafe — 3 gve 15 e quiieh — 80 3
1' N g—g . -
% . SEE SR gfererd
1. I 25 31.25
2. | 3fadrer sreirser 35 4375
3. | SO / Jrfrea 11 13.75
4. | PIIA /HAifeTddl 9 11.25
80 100
2 Jel & YHRAR ABHAR —
9. el g gfererd
1. | 9T / agfdb i — — — _ —
2. S 10 1 10 125 20 mis
3. | oTgTNIH®D — 1 5 2 10 12.5 20 mts
4. | TTYTRTHD — 11 10 3 30 37.5 60 mts
5. | gD 5 6 30 37.5 70 mts
AN | 30 80 100 170 ms
fadeq IS - T=IRe Ued AT 28 9 30 RIS -— 10 mis
3. fawg g% &1 PR —
sl [EERIEES JIHHR gfaerd
1 | = ugfd 4 5%
2 |498us 3 3.75%
3 | 3 =R arel XRas | g 7 8.75%
4 | fgama |HeRo 6 75%
5 | FHR He 4 5%
6 | B 8 10%
7 | Fewne st 8 10%
8 | PraporfAfa &1 uRe 9 11.25%
9 | oA & H© SuART 3 3.75%
10 | gd 4 5%
11| 4 5%
12 | g9l ¥ 9T ke 5 6.25%
13 | ORI &3l 3R IR 5 6.25%
14 | AR 6 7.5%
15 | UTRyepel 4 5%
AT 80 100%
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70 &g U

FeT — X fawg —  w1forg qurics 80
. ST 3PIg /ST B ik e SO / sifieafad PIeTeT / Aiferddr IR
ol | SA1 | SA2 oy | SA1 | SA2 ' g | SA1 | SA2 g | SA1 | SA2

1 | =T ugha 1(1) 3(1) 4(2)
2 |9gus 3(1) 3(1)
3 | &1 =i drel XRad FHI. I 1(1) 6(1) 7(2)
4 | TgaTd FHIBHR 3(1) 3(1) 6(2)
5 | | sofy 1(1) 3(1) 4(2)
6 | B 2(1) 6(1) 8(2)
7 | Fceme SarfAfa 2(2) 3(1) 3(1) 8(4)
8 | FFoafa o1 aRe 3(1) 6(1)* 9(2)
9 | oAy & HB ST 3(1) 3(1)
10 | ga 2(2) 2(1) 4(3)
1 | == 3(1) 3(1)
12 | gt | Hefda eawe 1(1) 2(1) 2(1) 5(3)
13 | g1 &A%l SR I 6(1) 6(1)
14 | AiRereh) 6(1)* 6(1)
15 | grfrepan 2(2) 2(1) 4(2)
AT 10(10) 93) | 6(1) 8(4) | 93) | 18(3) 2(1) | 93) 3() | 6(1) | 80(30)

HA T 25(14) 35(10) 11(4) 9(2) 80(30)

faeedt & Ao — ¢ — aR® APy darel U HIc:— BISdh H qI8Y B AT bl B TAT Wk 3= & =dd 2 |
BXAIEN
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Heatie 37 die NToiNeI=, 391N

T B Y97

HET—10
fRyg—a1fora
IhHID
3rafd— 3 "ue 15 e quUiies 80 3
JMags fAady —

1. 9 T oA Srfard B

2. U UH 4 Gl H WIS &, HHer A, B, C @1 D, = A H 10
U9 URd 01 3, WS B H 05 U YD 02 3d, s C H 10 UeA
Td 03 3 qAT WS D H 05 YT UAH 06 3P D ¢ |

3. U Ho 28 9 30 H R fdmeq T

4. U HHIG 26 BT @l I U6 YR W I9137 |

Gs A’

1. 48 3R 105 &I A&IH AAUIAD SId DIOIY?
2. P& g wAl & forg e afiaxol & 3 @1 U srfgdia gt 27
4x+Py+8=0

2x+2y-+2=0

3, m & foa a9 & o 10, m, —2 gaET=R Sl § 8i?

4. fI3aMt (6, 8) 3R (2, 4) & fAa™ dTet Y@T We & 77 fag & fFcwns® =
BHIRTY?
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10.

11.

12.

13.

Th WEARIS $H THIs 10 shls o Iq 39 Udh RN & Fewiad (2, —3)
AT gER R BT 9T 10 &, I IHD! DIC AT DIIG?

gd B! Fas WR Red fawg R fhaei el Yamd diEb S Al &7

fe T form |, I PA 9 PB, @8 O ardt ¥l gd R &I WYl @M 34
JhR & fb PIoT APB=80", A HIT AOB T H1F ST BHIoTq?

r o arel 99 & e e ds, e o sl # 9§ & a9 @)
TS forRRgu?

U &) Th Bb § TSI GAT YT B9 &l UTRIGAT ST dIfoTu?

el TART @1 /T URRTES gl @ UTRiedrsii &1 anT faaer gidr 22
s ‘B’

gfs Fawd RSt ABC 3R DEF & &% HA: 64Cm’° 3R 121Cm” &,

qm EF = 15.4 Cm 81, A1 Yol BC SMd BIfoig?

g oIty foddl a0 g & 9 w® A 18 Wl YRl & oW s a_ER
gl 87

6Cm 31 arel 9 & Ta g W &1 aF%he S1d BINTY, S &g TR 60
BT PIT AR PRaAT 87
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

a1 gdl @I oA HHS: 19Cm g 9Cm 8, S99 gd &1 31 Sid B,
ST aRfer 39 I+ gai @1 gRfE™T & I & SRIER BT 57

U 3Bl UHR | Bl T3 52 Tl & I & TSel § F TH Tl Hdbrer
SITAT © | 39 ST 811 &I UTRIGAT SITd dHIfTu?

IS ‘C’
Rig PIRT 372 v iy T 87

3X—X’—3x+5 BT X—1—x° A YT SIS0 T A= TeamRen &l Acadr &)
ST dIfoTu?
=1 fgard SRy & g1 =d $HIfoig?

x—-=3; x 40

& TS & Gl Bl AR 180 B, BICI AT BT q¥ gS| HHT BT S AT
g, QM WU A BIfT?

AT 2, 7, 12, oo @ 10 UGT BT ANTHST ST BITOT?

39 a5 & Mcene = @i, i fawgeii (—1, 7) iR (4, —3) & fAam™
el XERIS B 2 © 3 D U H A9 aw=ar 572

fagall A (5, 2) B (4, 7) 3R C (7, —4) ¥ I dTel ST &1 &A% o0
BHIFTT?

2 tan® 45 + cos’® 30 — sin® 60 T AT STd PIFT?

3
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24,

25.

26.

27.

28.

29.

9 & e g 9, 9 MR & 91 ¥ 30 Alex B W R 7, AFR & RRER
BT I DIV 30 & | HAR B Hag S0 dIfoIg?

UE S &1 o I, fSat oY HA 4, 5 9 6 Cm B, S
AR ST B T HINY, fTaT og dTa qorsit &1 % T 8I?
gs D’
for YRa®d FHHRON BT AT (UTH) §RT 81 BIVTT?

X+ 3y =6
2X —3y = 12

Rig HIY & FHSIT B # &0 &7 a9 AT 1 Yol & @t B AT
P SRTER BT 87

for d afrer @1 Rig Hifvme?

Sin A + Cosec AY + (Cos A + Sec AP = 7 + tan’A + cof® A

3ferar (OR)
Sin A + Cos A Sin A — Cos A L 2
Sin A — Cos A SinA + Cos A Sin> A — Cos® A

U oq & 1P S 45 Cm HaT 2, & RRI @1 g 28 Cm 3R 7 Cm
2 | SHBT MId= ST PITT?
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30. 9 qifebs ol faemerm wem—X & 100 BET & U A9y @ & o W

2| 39 9 &1 98D S BIfTg?

3lh

BT B AT

10 9 B

7

20 9 HH

21

30 9 HH

34

40 9 HH

46

50 T BHH

66

60 & HH

77

70 9 HH

92

80 I HH

100

31t (OR)

T 3ffhsl O AIETPT ST BHITSTU?

HRTeh U (SBISAT H) | STHIGRN Bl %0
65—85 4

85—105 5

105—125 13

125—145 20

145—165 14

165—185 8

185—205 4
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Class X
Maths

SCORING KEY AND MARKING SCHEME

Q. No. ug ‘A’ Marks alloted
1. 3 1
2 P £ 4 1
3 4 1
4, (4, 6) 1
5 3 31dT1 —9 1
6 1 1
7 100" 1
8. 330* X 2mr 1
9 1 1
2
10. 1 1
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= Gs ‘B’ &d 3P
G
1. |ar.(AABC) (55]3 1
ar.(DEF) ~ \EF, 2
64 (BCY’ 1 2
121 (15.4J 2
g B IR BC = 11.2Cm 1
12. 1
Q IEEIEKIEL 2
2
B
R
A OQP = A OPR =it L
9
= PQ = PR
13. —— _ 8 2 1
%I_HEI_G’EF[??B[—EGDXHP (=) >
=2 %x314X6X6 1 )
360 2
GIEESECRI)
= 1834 Cm’® (8d 9 IR 1
14. aRfS &1 g = 2mr 1
2
I ga ulRfr = 2mry
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:2x¥x 19 = At l
II ga aRfg = 2mr,
:2xi—2x9 - 3
' 1
@i gd & gy frawTer) 2
1 g URfY = 27y + 271,
4419 44 =9
= 7 + i
=2 [19 + 9] = 176Cm 1
| 2
R=28Cm
15, T TGS § 4 &P B & | AMT el B Udh gabl .
BT 2, E & Iradl uRumdl @ de=4 3
T Wy gRomal & H=T = 52 1
2
TR P (E) = — = — Ans
52 13 1
16. < 'C’
WB»-‘?WWWG@T%*'-'E =32
aa —
E—M'Z 1
< a ab e & o — v oRi e
52 W T uRey e 2 1
Wwﬁﬁwﬂﬂxﬁwmﬁﬁu@@%‘laﬁ_
U STIRTY G=T 2 | 1
17.

—x? + x+ 1|— x? + 3x? —3x H5x -2

—x? 4+ x* - x°
(+) (=) (+)
2x% —2x +5
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2x% — 2x + 2 1
-+ - ()
3
3 1
ASg = ¥ X ARTHA X A6 GEl
=(—x?4+x +1) x(x—=-2) +3 1
= —x3 +3x2 —=3x +5 NIE]
18. x{—-1=3x=>x*-3x-1=0
—bt\m 1
W 2a
a=1b=-3c=—1 1
(a, b, c & A1 T &= 2 3
) 1
(a,b,c & a9 g3 # & W) 3
sztxﬁ 1
2
19. BIET [0 X TSI [0 y A9 WR 1
2
y? —x? =180 (1),x?=8y(2) :
Ma@dAsTIFARY =18,y = —10 .
x =12 3
T 12 T 18 1
2
20. ?j\srsn=;—l[2a—:(n—l}d] 1
1
a=2,d=5n=10 5 3
10 1
Sp = ?[4 + (10 — 1)5] = 245 15
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21.

= oo 3 fore R
2x4+3x(-1)

X = =1
2+3
2x(-3)+3x7 ;
N 243 N

y

22.

AABC & &F%d &1 3 forasl

A9 TG W
gAH = 2 I Shlg TG W

23.

2 tan® 45 + cos® 30— sin® 60 # AT Y&H WX

Aol R 2 YT dRA W)

Fa | =

24.

Aifhd o g9 R
tan30° = 3918 /30
I=1s = 10V3

= = = b=

25.

ST &1 & B WX

fid A BC qoll & AR YA BV b Nl

GieET 7 39 2 /3 § diedT
ey Yys A° B C 9

26.

X + 3y = 6 3 IR T W
2x — 3y = 12 o 9roll 999 )

T TRl Bl Sfd THET did] YT UR Nifdhd

P TR
g1 (6, 0)

27.

BT St & 90° | 9F@ ol AC R oW

g HR o 999 W
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AADB~AABC ab _ 45 1
i~ = — = —
AB  AC (1) 2 6
CD BC
ABDC~AABC = — =— (2)
BC AC 2
(1) @ ) @& 8 B AC* = AB? + BC? 1
28, JaR G 2
SinA + 2 + Cosec?A + Cos?A + 2 + SecA?
1+241+Cot24A+1+ tan’4 316
1
7 +tan®A + cot’ A
OR
(Sind + CosA)? + (Sind — CosA)? 2
(SinA — CosA) (SinA + CosA) 6
2
TR B TR
.z
Sin?A-Cos’A 2
29. Aifhd o g9 IR ]
1
j!
6
2
r, = 28cm,r, = 7cm
R fo~1d @ S=18 (h)= 45¢m

11
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OP = hy,0Q = hy,h; =45+ h, (1)
AOPB 3R AOQD 7% €

h, 28

_— = — = Zl.

h, 7

hl — 4}12 (2)

(1)a@) @ g1 &=4 W h, = 15,h; = 60

o~ &1 AFdT = g 0AB &1 Jgad —

OcCD Gl R IPRE] -
§Hx2$x60—§nxﬂx15

= 48510cm?

30.

SHEENETAIUIICRIIN
IgAD I ATRTA 40—50 YT B WR

IgAP B G o wR

20 - 12
z=4o—( )xlﬂ
20 12 _ 11

Z =447

3rerdr
TRl IRERAT IRl STd R W
AISIPT RIS 125—145 S BT WX

CIRSIRGI] AT
N=68 =125 =22, h=20
ATegdT 93 fored R
34— 22
M—125+( )XZU
20
= 137
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